

四个轮胎都“长包” 这车咋能开得踏实

锦湖轮胎检测点称凸起属正常,代理商表示无法更换

上周六,市民王先生发现私家车的右前轮所用的锦湖轮胎表面凸出了一大块,他换上了新备胎,可刚开了几天,备胎表面居然也出现了凸起。昨天上午,他和到燕路的锦湖轮胎检测点进行了检测,结果工作人员表示备胎上的凸起是正常现象,可以继续使用。王先生却觉得轮胎出现凸起是安全隐患,执意要换胎。

多个轮胎表面出现凸起

王先生说,自己的现代轿车目前已经行驶了33000公里,四个轮胎上都有一到两处凸起的地方。上周六,他突然发现右前轮凸起的地方已经高高隆起,轮胎上明显可以看到一块小鼓包,他就拿出备胎换了上去。可昨天一早,他发现新换的备胎表面又出现了小凸起,他赶紧把车开到了和燕路的锦湖轮胎检测点。

换下的轮胎表面,可以明显看到轮胎侧面一块直径约4厘米的地方凸出。此外,目前轿车上

的四个轮胎也有凸起,位置都在靠近轮毂的地方,用手摸两下可以感觉到轮胎表面有不平的地方,仔细观察也可以看到有凸起的地方,轮胎表面的花纹出现变形。

检测结果称正常现象

检测中心工作人员表示,王先生轮胎上的凸起,是轮胎橡胶接头的地方,因为接头的地方橡胶出现重叠,所以会造成表面凸起,是正常现象。而换下的轮胎经过检测,发现轮胎曾撞击外物,造成内部的胎网钢丝出现损坏,所以起包,但属于人为因素,

不能免费更换。

对于这两份鉴定报告,王先生完全不能接受。他认为,轮胎撞击外物造成内部钢丝损坏,轮胎表面凸起的地方却没有任何痕迹,显然说不通,其他轮胎出现的凸起,也是轮胎本身的质量问题。检测中心的万师傅解释说,轮胎撞击外物后,表面橡胶不一定会出现破损痕迹,但内部钢丝已经损坏了,就好像人体出现骨折,但外部也看不出伤痕。

王先生找到了锦湖轮胎南京工厂。工厂管理部的武先生看过轮胎后表示,这是锦湖轮胎天津工厂的产品,他们无法直接帮他更换轮胎,只能找检测人员再次帮王先生检测。听说自己用的的轮胎产自天津,王先生更担心了。他说原来发现轮胎问题也没在意,得知有部分天津生产的锦湖轮胎出现问题后,才希望能把

轮胎全部进行更换。“轮胎上这里凸一块,那里凸一块,谁开着能放心呢?”

代理商表示目前无法更换

锦湖轮胎南京代理商李振表示,虽然王先生车上是天津工厂的轮胎,但目前总部关于轮胎召回的细则还没有正式公布,他们也在等消息,如果细则公布后,王先生的轮胎在召回产品范围内,他们肯定立刻帮他进行更换,但目前,还是只能根据轮胎检测结果来判断是否更换轮胎。如果王先生对检测中心的结果持怀疑态度,可以把轮胎送去第三方机构进行检测,如果结果证明轮胎有问题,他们会支付检测费用,同时更换轮胎并进行相应赔偿。

快报记者 季诚

这样的长椅 坐得真别扭



椅子坐得挺别扭

最近湖南路狮子桥步行街办了一个名品特卖会,有人逛累了,就习惯性地到路边的长椅上休息,但游客发现,这条街西侧的长椅只有中间一块木板,让人感觉很别扭。

“那些椅子是准备更新的。”记者就此事咨询了湖南路管委会,工作人员称,这是建设科正在搞维修。他们想把旧椅子都更换一下,这样做的目的是想尽快修复好,又不影响大家休息。虽然他们想法很好,但没考虑到附近正在办活动,影响了大家休息。工作人员表示,他们会尽快修复椅子。(徐先生线索费50元)
快报记者 孙利侠 文/摄

他去了诊所 再也没回来

快报讯(记者 常毅)昨天上午,30多岁的李某来到下方家营诊所看病。没多久,李某的家人赶到诊所,看到的是他躺在地上,已经身亡。

据了解,前天李某患了感冒,昨天自己去了诊所。中午12点左右,李某姐姐听说方家营诊所死了一个人,她觉得有些不妙,跑过去一看,死者正是她弟弟。亲属们看到李某手背上的针孔还在流血,更加怀疑是诊所挂水时出的事。

据了解,这家诊所开了十几年,有执照,配备一名医生和两个护士。“他来的时候,我们就看到他歪歪扭扭的,刚刚进诊所门,就倒下来了。”一位街坊说。诊所医生则表示看到李某倒下情况危险,诊所为他推了葡萄糖,并没有用药挂水。目前,下关区公安、卫生等部门正对此事进行调查处理。(张先生、朱先生线索费各30元)

学生受伤,校方阻挠同学打120?

校方和伤者都说:没有的事

昨天,南京一家职业教育中心一个学生在网络发帖称,前天中午该校一个女生被人用剪刀戳伤,学校却不让学生拨打120。但是校方对记者表示,学校老师第一时间就拨打了120,担心120来得慢,学校还用校车把受伤学生送到医院救治。

这位发帖人称,前天中午,该校一个女生在校门口被人用剪刀戳伤,但是校方第一时间不让学生拨打120,原因是怕影响学校的声誉。一个老师还不让学生乘坐自己的车去医院,最后受伤女生被另一名老师送去医院。发帖人指责学校救人不及时。

昨天,记者采访了该校姓张的一名副校长。他表示,事情发生在前天中午12点20分左右的中午休息时间。该校大

部的一个女生和一个外校男生在校门口发生了一些争执,被人用剪刀戳伤了臀部。传达室的门卫和值勤老师发现时,女生已经受伤后坐在了地上,他们立刻通知了学校领导。张校长称,他赶到校门口时,已经有学生和老师的拨打了120,他到场后又打了一次。考虑到120赶来还需要一段时间,张校长又让校车把受伤女生送去送医院。

张校长说,跟随女生去医院的有班主任、学工处、专业部的三个老师,他随后也带着钱,和校医再坐第二辆校车赶到医院。比受伤女生的家长到医院早很多。女生的家长对学校的及时处理也表示了感谢。

至于帖子中提及一位老师不让受伤学生坐自己的车子,

张校长称,那个老师根本没有车。“学校不可能把学生受伤当儿戏,帖子内容纯属造谣,侵犯了学校的名誉权,我们正在考虑要起诉发帖者。”张校长说。

记者又通过学校联系了受伤的女生,她也表示学校没有责任。“当时现场有同学拨打了120,学校考虑时间紧急,又派了校车送我去医院,没有耽误救治。”这位女生透露,戳伤她的人是其前男友,已经向她进行赔偿。她的伤情也恢复得很快,预计10天后就可以出院。

记者还从雨花台公安分局了解到,伤人者已经自首,警方将在对女生进行伤情鉴定后,作下一步的处理。

快报记者 王凡

国美新街口新活馆升级样机清仓

国美电器新街口新活馆样机清仓本周持续给力,新活馆内全场彩电、空调、冰箱、洗衣机、厨卫电器、小家电等样机商品维持特价抛售,最低2折起。

据国美新活馆相关工作人员介绍,经过上周末清仓甩卖以后,目前新活馆内万余件特价样机仍有数千台,由于改造工程急需清空商品,新活馆内尚余的部分样机将坚持清仓,一件不留。

笔者昨日走访新活馆时发现,馆内全部样机均帖出“清仓”、“甩卖”等字样,新活馆

内也着手开始为改造作好全面准备,只待商品清出即着手进行大的规模调整。因此对有家电需求,特别是空调需求的消费者来说,这也是一次难得的淘购实惠家电的好机会。

另悉,为了确保空调用户在旺季到来之前能够对自家的空调进行一次全面的“体检”。南京国美启动“清凉一夏”空调调节服务活动,为空调用户提供空调清洗及保养服务。国美电器派遣上门服务人员,为消费者提供家电的清洗和保养工作,对家电问题提供现场咨询

服务,为孤寡老人免费维修旧家电。此外,曾经在国美购买过空调的消费者,还可以凭发票预约享受国美针对部分型号免费上门保养空调的贴心服务。

据国美电器相关负责人介绍,“空调在多次使用后,空气中灰尘等杂质就会附在散热器片上,影响空调的使用效率,而定期清洗空调可以节约10%—30%的耗电量。一般消费者疏于对空调的保养工作,未经保养的空调,不仅浪费电能,还会增加室内的细菌成分,不利于身体健康。”

金价居高不下促金条热销

通货膨胀压力下,黄金的保值、抗通胀功能被放大,南京市民的购金热情也十足高涨。笔者昨天从百年老店南京宝庆银楼了解到,近期黄金饰品、摆件,特别是投资金条尤为热销。

投资金条之所以受青睐,是因为其成本更低,更接近于金价,同时便于回购,许多品牌金店都能回购,典当行业多有黄金典当业务。宝庆银楼的负责人告诉笔者,近来来店选购投资金条的消费者仍然很多,多数情况下都是金价越涨,

金条越好卖。他表示:“都是买涨不买跌,很多投资者是抱着买金抗通胀的想法来的。”

这位负责人说,每年黄金销售量都有30%左右的增长,根据以往的经验,在金价大涨的年份,金条需求则更加旺盛。

目前,大部分投资金条都能进行回购,回购价格一般是上海黄金交易所现货金价基础上减2元。不过宝庆银楼的负责人告诉笔者,真正来回购金条的人很少,大部分人还是选择长期持有。

男科 专家信箱

特约解答:南京建国男科医院
读者热线:025-52238888
网上咨询:www.jg91.com

安徽秦先生来信问:

我今年32岁,每次和爱人的性生活时间很短,不到两分钟就结束。另外,我还有包皮过长现象。请问专家,不知早泄与包皮过长有没有关系?如何才能延长性生活时间?

南京建国男科医院主任医师马金涛:

临床上早泄病因众多,包括精神因素和器质性疾病,包皮过长是其中一个原因。具体需要结合详细检查,如果是因神经敏感造成的早泄,需进行手术解决,早泄手术可与包皮手术同时进行。推荐你到我院性功能检测评估与治疗中心检查后制定相应的治疗方案,我院全国首创了早泄的手术疗法——“RF-阴茎敏感神经分离术”,已成功造福逾三万家庭性福。

芜湖顾女士致电问:

我们结婚三年未育,后来查出是因为我爱人精子成活率低,我们这样还能不能有孩子啊?

南京建国男科医院主任医师陈利生:

引起精子活力低下的病因众多,如:睾丸附睾炎、输精管炎、精囊炎、前列腺炎、精索静脉曲张、支原体衣原体感染、抗精子抗体、内分泌因素、染色体异常、烟酒过度以及药物因素、环境污染等都会影响。推荐你到专业男科医院就诊。

市民小高致电问:

我的性功能突然出现了问题,在性生活中一激动就勃起缓慢,难以维持性生活。不知该去哪里治疗?

南京建国男科医院副主任医师丁学刚:

你可能是患了勃起功能障碍(ED),临床上ED病因复杂,分为心理性、器质性和混合性三类,确诊需结合实验室检查。我院根据国家司法鉴定规定的有关勃起功能障碍检查要求,进行检测。同时采用国际上治疗ED高效安全的“动脉血管内皮功能激活技术”针对性治疗。

女性健康 短信台

移动、联通、小灵通用户发短信至:
13512510192
(发送0.1元/条,接收免费)

主办:江苏省女性健康关爱中心

手指拨动,健康拥有!如果你有女性健康问题,可随时发短信到“女性健康短信台”,妇产科专家免费为您的健康空中把脉!

152****7645 什么是宫颈糜烂,对身体影响会很大吗?

您好!宫颈糜烂往往是由慢性宫颈炎迁延不愈所引发的,人流也是造成宫颈糜烂的重要原因之一。宫颈糜烂通常表现为闭经、腹痛、不孕等。

158****4543 第二次意外怀孕了,请问做两次人流对健康或以后怀孕影响大吗?

您好!无论何种人流均会对身体有一定的损伤,多次人流可能导致习惯性流产,因此选择一定要谨慎。“奥洛克”减压可视无痛人流,安全无痛,避免人流并发症,有效呵护脆弱子宫,3-5分钟在睡眠状态完成,减轻患者疼痛感,术后恢复更快。

136****7782 我母亲53岁了,查出子宫里长有花生米大小的子宫肌瘤,请问这个年纪怎么治疗比较好?

您好!您母亲的子宫肌瘤比较小,可以先采用药物治疗,治疗中注意定期去医院检查,如果治疗无效,建议去南京八一医院妇产科微创中心采取“奥洛克”超导多弹头系统治疗,此技术具有精确定位,可视微创的特点,安全无痛,不开刀不住院,手术精确,对患者损伤更小,术后恢复快。

139****5493 下面很痒,用手碰很疼,阴道口有白色物体附在阴道壁上,这是外阴炎吗?

您好!有很多妇科疾病都会有下体痒和疼痛感。您的情况,考虑为霉菌性阴道炎的可能性较大,建议您及时去医院做白带常规检查,确诊后及时治疗。